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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Θέμα: Κήρυξη Στάσης Εργασίας την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 2026 στο Λεκανοπέδιο 

Αττικής 

 

Το ΔΣ της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ. συμμετέχοντας στην 3ωρη στάση εργασίας που έχει 

προκηρύξει η ΑΔΕΔΥ στις 3/2/2026 στο Λεκανοπέδιο Αττικής διεκδικώντας 

πραγματικές αυξήσεις μισθών καθώς και την επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, 

κηρύσσει Στάση Εργασίας στους πρωτοβάθμιους συλλόγους/μέλη της ομοσπονδίας 

μας,  την ίδια μέρα από τις 12:00  έως  και τις 15:00 στην Αττική και καλεί στους 

εργαζόμενους του Λεκανοπεδίου στα συγκεκριμένα Ερευνητικά Κέντρα να δώσουν το 

«παρών» στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που διοργανώνεται από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και 

θα πραγματοποιηθεί έξω από το ΣτΕ, στις 12:30 (Αιόλου και Σοφοκλέους). Σύμφωνα 

με το πρόγραμμα, θα ακολουθήσει πορεία προς το Υπουργείο Οικονομικών αφενός μεν 

για τη διεκδίκηση του 13ου και 14ου μισθού, αφετέρου δε για τη διεκδίκηση 

πραγματικών αυξήσεων στους μισθούς των Δημοσίων Υπαλλήλων, την κατάργηση της 

εισφοράς αλληλεγγύης, τη χορήγηση του «κλεμμένου» μισθολογικού κλιμακίου που 

αφορά τη μισθολογική ωρίμανση της διετίας 2016-2017 που αυθαίρετα καταργήθηκε 

με το Ν.4354/2015, την πλήρη μισθολογική αναγνώριση της προϋπηρεσίας στον 

ιδιωτικό τομέα κλπ.  

 

Καθολικό αίτημα του προσωπικού των Ε.Κ.-Ι., αποτελεί η επαναφορά των Δώρων 

Χριστουγέννων, Πάσχα και επιδόματος Αδείας, καθώς η  απόφαση της Ολομέλειας 
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του ΣτΕ που έκρινε την κατάργηση των Δώρων στο δημόσιο ως συνταγματική, 

αποτελεί κατά ένα μεγάλο κομμάτι του νομικού κόσμου της Χώρας αλλά και των 

εργαζομένων,  καθαρά πολιτική απόφαση. Οι εργαζόμενοι δηλώνουμε ότι μέσω των 

Συλλόγων και των Ομοσπονδιών θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε  για να υπάρξει  

νομοθετική παρέμβαση από την Πολιτεία, που θα επιτρέψει την επαναχορήγησή τους, 

αποκαθιστώντας με αυτόν τον τρόπο και το κοινό περί δικαίου αίσθημα, που έχει 

διαταραχθεί με τις τελευταίες δικαστικές αποφάσεις.  

 

Αποτελεί αδιαμφισβήτητο γεγονός ότι οι μισθοί των εργαζομένων που αμείβονται 

μέσω του ενιαίου μισθολογίου έχουν μειωθεί κατά 40% τα τελευταία 14 χρόνια.  

Παράλληλα πρέπει να επαναχορηγηθεί το «κλεμμένο» μισθολογικό κλιμάκιο στο 

ενιαίο μισθολόγιο που αυθαίρετα καταργήθηκε με το Ν.4354/2015, αύξηση του 

αφορολόγητου στα 12.000 ευρώ και πλήρης αποσύνδεση της αξιολόγησης με τη 

βαθμολογική και μισθολογική εξέλιξη των εργαζομένων.  

 

Συνάδελφοι, την ώρα που η ακρίβεια εκτινάσσει τις τιμές των προϊόντων στα ύψη, 

καμία πρόνοια δεν λαμβάνεται από την πλευρά της κυβέρνησης που θα συμβάλει στην 

πραγματική αύξηση της αγοραστικής  δύναμης των εργαζομένων και της αξιοπρεπούς 

διαβίωσής τους  στα ΝΠΙΔ Ε.Κ.. 
 

Η Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ. καλεί όλους τους Συλλόγους  να στείλουν στα μέλη τους κάλεσμα 

στήριξης και συμμετοχής στη στάση εργασίας, καλώντας όλους τους συναδέλφους των 

Ερευνητικών Κέντρων & Ινστιτούτων του Λεκανοπεδίου Αττικής να συμμετάσχουν 

στις κατά τόπους συγκεντρώσεις και εκδηλώσεις διαμαρτυρίας. 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 

 

Για το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ. 

 

               Πρόεδρος Γενικός Γραμματέας 

  

         Μάλλιαρης Χρήστος Ζήσης Αθανάσιος 
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Σύλλογοι – Μέλη της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Ι.Ι.Δ.   

 

Σ.Π. Ε.Ι.Ε., Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών (ΕΙΕ), 

Σ.Π. Ε.Ι.Π., Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ (ΕΙΠ.) 

Σ.Ε. Ι.Τ.Ε., Ίδρυμα Τεχνολογίας & Έρευνας (ΙΤΕ) 

Σ.Ε. Ε.Κ.Ε.Τ.Α., Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) 

Σ.Ε. Ε.ΚΕ.Β.Ε. «Φλέμιγκ», Ερευνητικό Κέντρο Βιοϊατρικών Επιστημών Α.    

       Φλέμιγκ (Ε.ΚΕ.Β.Ε.) 

Σ.Ε. Ι.Τ.Υ.Ε. «Διόφαντος», Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων  

       (ΙΤΥΕ «Διόφαντος») 

Σ.Ε. Ε.Κ. «Αθηνά», Σωματείο Εργαζομένων στο Ερευνητικό Κέντρο «Αθηνά» 

Σ.Ε. Ι.ΙΒ.ΕΑ.Α., Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ) 

Σ.Ε. Ε.Κ.Τ. , Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης 

 


